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ATA DA 19.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 26 de junho de 2018. _ Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Elizabete do Rocio Piani para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação  a  Ata da 
18.ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
19/06/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
156/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei aprovados 
em Sessão Ordinária em 19/06/2018. OF N.º 157/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhando os Requerimentos aprovados em Sessão Ordinária 
em 19/06/2018. OF N.º 158/2018 à Governadora do Estado do Paraná Maria 
Aparecida Borghetti, encaminhando requerimento da vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade aprovado em Sessão Ordinária em 19/06/2018. OF N.º 
159/2018 ao Deputado Federal Aliel Machado, encaminhando requerimento da 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade aprovado em Sessão Ordinária 
em 19/06/2018. OF N.º 160/2018 ao Secretário do Esporte e do Turismo do 
Estado do Paraná João Barbiero, encaminhando requerimento da vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade aprovado em Sessão Ordinária em 
19/06/2018. OF N.º 161/2018  à Diretora e funcionários do CMEI Joaquina 
Rosa Nepomuceno, encaminhando requerimento da vereadora Elizabete do 
Rocio Piani aprovado em Sessão Ordinária em 19/06/2018. OF N.º 162/2018 
ao Executivo Municipal, com cópia ao Ouvidor geral Luis Carlos Squiba e à 
Chefe do Departamento de Licitação e Compras, com solicitações. OF N.º 
163/2018  ao Executivo Municipal, encaminhando cópia do ofício dos 
vereadores José Amilton Massoquetto  e Getúlio Gomes Filho. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. N.º 072/2018 do Executivo Municipal em resposta aos 
requerimentos n.º 09, 10, 11 e 12/2018 do Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior. 
OF. N.º 074/2018 do Executivo Municipal em resposta aos ofícios n.º 121,140 
e 146/2018. OF. N.º 077/2018 do Executivo Municipal em resposta ao 
requerimento n.º 027/2018 dos Vereadores José Amilton Massoquetto e 
Antonio Padilha. OF. N.º 078/2018 do Executivo Municipal em resposta ao 
requerimento n.º 028/2018 do Vereador Alessandro Luis Mazur. OF. N.º 
017/2018 do Departamento de Recursos Humanos do Executivo Municipal 
encaminhando informações das horas extraordinárias pagas pelo Município 
aos servidores no mês de junho/2018. OF. N.º 006/2018 do Conselho 
Municipal de Saúde com solicitação. CONVITE – da Prefeitura Municipal de 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

2 

 

Irati com convite para a festa de aniversário de 111 anos  do Município e para 
o 30º Rodeio Crioulo de Integração de Irati. PROJETOS DE LEI N.º 023 e 
024/2018 – do Executivo Municipal, os projetos serão encaminhados para as 
Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: Requerimentos de n.º 058 ao 061/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja encaminhado junto com os projetos 
que tratam de matéria orçamentária e financeira, o relatório orçamentário com 
a discriminação dos programas e projeto/atividade com os saldos atualizados 
a fim de possibilitar a efetiva fiscalização e o saneamento de dúvidas das 
proposituras; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de lombada ou 
tachões usados como redutores de velocidade, na Avenida Manoel Ribas, 
próximo ao depósito de lixo reciclável, pois o Senhor Paulo Lunkes, que é o 
responsável pela empresa, nos informou que a velocidade desenvolvida pelos 
veículos que ali circulam, coloca  em risco a segurança dos pedestres, e a 
colocação da referida lombada ou de  tachões, solucionará  o problema e 
evitará acidentes; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre as 
horas extraordinárias pagas na folha do mês de junho/2018 ao eletricista do 
município e o encaminhamento de relatório dos serviços que foram 
executados nestes dias em que foram pagas horas extraordinárias ao servidor, 
bem como, as ruas e locais específicos que foram realizados tais serviços, 
com intuito de se realizar a efetiva fiscalização, uma das atribuições precípuas 
do vereador; ao Executivo Municipal, dando ciência ao Sr. Prefeito Municipal 
quanto a ausência de resposta da Secretaria Municipal de Educação, em 
relação aos Requerimentos nº 041/2018, 050/2018 e 051/2018, ao tempo em 
que, no intuito de realizar a efetiva fiscalização, solicito a imediata prestação 
de contas do Centro Cultural e das linhas normais e extras do transporte 
escolar, conforme consta nos requerimentos que acompanham o presente. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 048 ao 049/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando serviço de retroescavadeira para construção de fossa na 
propriedade do Sr. Italo Bueira, na comunidade de Riozinho de Baixo; ao 
Executivo Municipal, com agradecimentos por ter realizado a reforma da ponte 
do Riozinho de Baixo, próximo a leitaria do Trotick, trazendo mais segurança 
aos que por ali trafegam. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES 
FILHO: requerimento de nº 024/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento nos pontos mais críticos da estrada da Água Quente dos 
Domingues, e também na estrada da Serrinha dos Francos, que dá acesso a 
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comunidade do Potinga, principalmente próximo a fazenda do Sr. Cristiano 
Pianaro. Tal pedido justifica-se pela estrada ser linha de ônibus escolar, se 
encontra em precárias condições, e em dias de chuva o ônibus não está 
conseguindo passar pegar as crianças, e os pais de alunos estão cobrando 
providências. A Vereadora Franciele Cararo Cabral pediu para assinar em 
conjunto o requerimento, devido já ter feito requerimento com o mesmo teor. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade.  DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento de n.º 032/2018, requer o envio de ofício ao senhor Everton 
Cabral, presidente da ASSOHAND parabenizando as equipes de Handebol 
feminino e masculino adulto, que mostraram sua força e se consagraram 
campeões dos Jogos Abertos do Paraná - Fase Regional, realizado em 
Laranjeiras do Sul, no último final de semana, confirmando a invencibilidade e 
conquistando a vaga para a próxima fase dos JAPS. O Vereador Alessandro 
Luis Mazur pediu para assinar em conjunto o requerimento. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA 
VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento de 
n.º 022/2018, à TIM- Operadora de Telefonia Móvel, solicitando ao 
Departamento Técnico da Operadora de Telefonia Móvel TIM, estudos da 
viabilidade para instalação de uma nova torre no município de Rebouças- PR, 
e que seja efetuado em um prazo de quinze dias.  Visto que em várias 
comunidades do Município, os clientes não têm serviço de qualidade e dentro 
do perímetro urbano, reclama a falta do sinal permanentemente. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de n.º 018/2018, 
ao Executivo Municipal, solicitando extensão de rede de energia elétrica na 
Comunidade do Barreiro aproximadamente 500 metros, iniciando na 
propriedade da Senhora Maria Antunes, pois a rede irá atender mais de quinze 
famílias que necessitam de energia em suas casas, as quais estão puxando 
“rabichos” para suas propriedades. A Vereadora Franciele Cararo Cabral pediu 
para assinar juntamente o requerimento. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista, a presença de todos os Vereadores, 
passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 008/2018- do vereador 
Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Altera a Lei 1553/2011 que nominou de 
“Francisco Carraro” uma das vias públicas da cidade de Reboucas-Pr e dá 
outras providências.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 007/2018- do vereador Alessandro Luis 
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Mazur, cuja súmula: “Dispõe sobre divulgação dos direitos das pessoas com 
Neoplasia Maligna – Câncer.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação.  PROJETO DE RESOLUCAO N.º 006/2018- da mesa executiva cuja 
súmula: “Altera e acrescenta dispositivos ao Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Rebouças.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação, sendo que o vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior votou contrário ao 
projeto.  Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O 
Presidente cumprimentou a todos, passou a palavra para o Vereador Getúlio 
Gomes Filho o qual cumprimentou a todos e comentou sobre a visita realizada 
ao diretor do DNER em Curitiba, com reivindicação de R$ 500.000,00 
(quinhentos mil reais) para recape asfáltico na rua Honorato Pinto Ferreira, 
pois, a situação desta rua é muito complicada há muito tempo e se sobrar 
verbas foi sugerido que seja feito o recape em outras ruas. Informou sobre a 
visita à SEDU no Paranacidade para verificar a situação da retroescavadeira 
que o mesmo havia conseguido para o município e foi informado que a 
retroescavadeira foi trocada a pedido do prefeito por um caminhão e dois 
carros pequenos, já está em fase de licitação, falou da sua batalha para 
conseguir esta máquina e mostrou-se indignado com a troca sem o seu 
conhecimento. Falou sobre a mini-arena que ainda não foi construída, verba 
de R$ 280.000 (duzentos e oitenta mil reais). Comentou que houve um atraso 
na licitação do asfalto da BR-364 devido a um problema com o IAP, mas, que 
o mesmo já foi resolvido e a fase da licitação continua e falou também sobre a 
renovação do Plano Diretor e as adequações a serem feitas no mesmo. O 
Vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos e ao Chefe de 
Gabinete Jaderson Luiz Molinari que estava presente na reunião, comentou 
que quando houver verbas de deputados conseguidas pelos vereadores e 
houver troca das aquisições previstas inicialmente, que os vereadores sejam 
informados. Comentou da viagem que fez juntamente com o vereador Getúlio 
ao gabinete do deputado Lupion para o recebimento de recursos e das visitas 
feitas à Secretaria de Esportes, SEDU e outros departamentos importantes em 
Curitiba. Agradeceu o apoio que tem sido dado aos pequenos municípios 
pelos deputados e pelo Governo do Estado. Falou da necessidade de estudo 
para possibilitar a estadualização do trecho entre a cidade de Rebouças até a 
BR-364 para conseguir asfalto nesse trecho. A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Bepe e o vereador 
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Getúlio pelo companheirismo na busca de recursos. Salientou sobre o recurso 
de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) conseguido pelo vereador Antonio 
Padilha junto ao seu deputado, o qual será destinado à saúde do município de 
Rebouças. Comentou que foi procurada por um servidor da academia da 
saúde o qual apresentou várias reivindicações as quais foram levadas à 
secretária Tânia e à servidora Eva. Falou que os pais das crianças que 
praticam taekwondo reclamaram que as crianças foram tiradas da sala onde 
treinavam e estão sem sala para realizar os treinos, em contato com a 
secretária de Educação, a mesma relatou que o problema será solucionado. 
Pediu atenção do executivo para estas situações. Parabenizou a secretária 
Ivonete pela entrega dos cobertores aos participantes do Projeto Vivendo Bem 
e aos demais usuários do CRAS, parabenizou também à Presidente e as 
voluntárias do Provopar Municipal que estão entregando roupas da campanha 
do agasalho. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a 
todos, falou da importância da união de forças para ajudar o povo e o 
município de Rebouças. Parabenizou a secretária de Assistência Social pela 
entrega de cobertores. Agradeceu a prefeita de Fernandes Pinheiro pela 
recepção no evento em combate à violência às mulheres. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, falou que ministrou uma palestra a 
alunos da rede pública de ensino sobre a importância da educação fiscal e da 
política na vida dos cidadãos, da importância do voto, de escolher 
corretamente os políticos para a erradicação da corrupção. Comentou sobre 
as conquistas que estão acontecendo no Município e frisou sobre a 
importância do planejamento a partir do próximo ano. Falou sobre os 
problemas do bairro Beira-linha (sem água, sem luz) situação que precisa ser 
resolvida. Comentou sobre o plano de cargos do magistério que ainda não 
chegou à Câmara Municipal, que a APP veio conversou, mas, até agora o 
mesmo não chegou para ser discutido com  
 
os professores. Falou sobre a possibilidade de aquisição de terrenos para 
instalação de indústrias com a finalidade de geração de emprego e renda ao 
município. Comentou da importância do Plano Diretor, que o mesmo influencia 
a vida de todos os cidadãos. O Presidente comentou sobre as necessidades e 
dificuldades de acesso das pessoas no loteamento Celso Portela, as quais 
não tem água, luz, esgoto, não tem nada, mas, as pessoas estão morando lá. 
Foi tentado resolver a questão da energia elétrica com a Copel, mas é uma 
situação complicadíssima, portanto, pediu ao executivo que pelo menos a 
estrada seja feita. Falou que recebeu reclamação de um munícipe sobre a alta 
velocidade na entrada da cidade e solicitou a colocação de redutores de 
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velocidade. Parabenizou os vereadores Getúlio e José Amilton Massoquetto 
que foram em busca de recursos, frisou que esta não é uma função específica 
do vereador, mas, que isto está sendo o diferencial desta Câmara e dos 
vereadores nesta legislatura. Falou sobre o agendamento de uma reunião com 
a Governadora para tratar da pavimentação da cidade de Rebouças ao 
Marmeleiro para que o município não tenha perda de arrecadação. Falou que 
a oposição saudável é benéfica e que a oposição tem se mostrado a favor da 
melhoria da qualidade de vida da população. Comentou ainda sobre a 
reivindicação de um munícipe em relação à coleta de lixo e sobre os 
requerimentos e prestações de contas da secretaria de Educação (centro 
cultural e eventos) os quais já foram reiterados. Solicitou novamente em 
caráter de urgência a prestação de contas dos eventos realizados pela 
secretaria. Relatou que outras discussões surgem quando não temos as 
informações e as respostas solicitadas. Solicitou que venham as respostas, 
tendo em vista os valores expressivos que são arrecadados nos eventos. 
Comentou também, que os requerimentos com informações sobre transporte 
escolar e linhas extras de transporte também não foram respondidos, 
reivindicou as respostas no prazo de uma semana, solicitando ao Executivo 
que tome as providências cabíveis. Incentivou os vereadores a continuarem a 
busca por recursos para o município. Não havendo ninguém mais a fazer uso 
da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanharam a 
reunião e encerrou a sessão, marcando a próxima reunião ordinária para dia 
03/07/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que 
sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em  26 de junho de 2018. 
  
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL_________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
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